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Conform secțiunii a I-a din cadrul Planului de Amenajare a
Teritoriului Național (Rețeaua Rutieră) în comuna
Românași există un drum național-european, DN 1F - E81
și 3 drumuri județene, DJ 108A, DJ 108R, DJ 109R. Traseul
viitoarei autostrade A3, subsecțiunea 3B, loturile 2 și 3 vor
tranzita comuna pe direcția sud-nord-vest.

Conform secțiunii a I-a din cadrul Planului de Amenajare a
Teritoriului Național (Rețeaua Feroviară) în UAT-ul
Românași nu există stație de călători.

Conform secțiunii a III-a din cadrul Planului de
Amenajare a Teritoriului Național, Zone
Protejate (Zone Naturale), UAT-ul Românași
este încadrat într-o zonă dominant agricolă

Conform secțiunii a III-a din cadrul Planului de
Amenajare a Teritoriului Național Zone Protejate
(Zone Construite), UAT-ul Românași este încadrat
într-o zonă cu o concentrare foarte mare în teritoriu
a patrimoniului construit de interes național

Conform secțiunii a VIII-a din cadrul Planului
de Amenajare a Teritoriului Național (Zone
construite), UAT-ul Bălan este încadrat într-o
zonă cu o concentrarea mare în teritoriu a
resurselor turistice naturale și antropice medie.

Conform secțiunii a II-a din cadrul Planului de Amenajare a
Teritoriului Național (Ape pentru Populație) comuna Românași
are zone în care rețeaua cu apă și canalizare există. Comuna se
află în categoria UAT-urilor care prezintă disfuncționalități
privind alimentarea cu apă potabilă și canalizare, fiind necesare
lucrări de realizare/reabilitare și dezvoltare a acestor rețele.

Conform secțiunii a IV-a din cadrul Planului de Amenajare a
Teritoriului Național (Rețeaua de Localități), localitatea
Românași este încadrată în rangul IV fiind și reședința comunei
cu același nume.

Conform secțiunii a V-a din cadrul Planului de Amenajare a Teritoriului
Național (Zone de Risc Natural - Cutremure de Pământ), comuna Românași
nu se află într-o zonă cu risc seismic ridicat. Comuna se află într-o zonă de
intensitate seismică cu o perioadă de revenire de cca 100 ani.

RELAȚIA CU PLANURILE DE AMENAJARE A TERITORIULUI P.A.T.N:
SECȚIUNEA I. REȚELE DE TRANSPORT: NU sunt prevederi
SECȚIUNEA II. APA: NU sunt prevederi
SECȚIUNEA III. ZONE PROTEJATE: Pe teritoriul comunei Românași se găsește un castru roman, "La Cetate", biserica de
lemn "Sf. Arhangheli Mihail și Gavril" de la Chichișa, biserica de lemn "Sf. Arhangheli Mihail și Gavril" de la Ciumărna,
biserica de lemn "Sf. Ierarh Nicolae" de la Păușa, biserica de lemn "Sf. Arhangheli Mihail și Gavril" de la Poarta Sălajului,
biserica de lemn "Sf. Nicolae" de la Romița și o fostă cazarmă din Românași.
SECȚIUNEA IV. REȚEAUA DE LOCALITĂȚI: UAT Românași face parte din zona metropolitană Zalău.
SECTIUNEA V. ZONE DE RISC: Comuna prezintă risc de alunecări de teren primare și reactive cu risc ridicat și risc de
inundație pe cursurile de apă și pe torenți
SECȚIUNEA VIII. ZONE CU RESURSE TURISTICE: UAT cu concentrare mare de resurse turistice naturale și antropice.

Din punct de vedere al evoluției populației analizată la
momentul realizării PATJ Sălaj, comuna Românași a
înregistrat valori între -1.42% și 17.07%.
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Din punct de vedere al amplasării zonei istorice
a Sălajului, comuna Românași aparține de Zona
Suburbană Centrală, aflându-se în zona
suburbană a municipiului Zalău

Din punct de vedere al amplasării zonei de
deservire ISU, comuna Românași aparține
raionului de intervenție Zalău

Conform PATJ Sălaj, zonele funcționale
preponderente descrise de această
documentație regăsite în comuna Românași sunt
agro-turistice și cu un grad ridicat de împădurire

Din punct de vedere al stării de echilibru a populației,
analizată la momentul realizării PATJ Sălaj, comuna
Românași se află într-o stare de evoluție favorabilă. cu
un risc foarte redus de depopulare
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